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1. 777 isleminin sonucu hangisidir?
A) 105
B) 95
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2 " isleminin sonucu hangisidir?

A) 330
B) 430
C) 403
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3 " isleminin sonucu hangisidir?

A) 470
B) 240
C) 420

3 4
x2 8

4. 7 isleminin sonucu hangisidir?
A) 272
B) 672
C) 952
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5 " isleminin sonucu hangisidir?

A) 785
B) 875
C) 745
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6 " isleminin sonucu hangisidir?

A) 900
B) 450
C) 890
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x 2 4

7 " isleminin sonucu hangisidir?

A) 936
B) 826
C) 746
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8. - isleminin sonucu hangisidir?
A) 840
B) 930
C) 730

286
x 93

9. = isleminin sonucu hangisidir?
A) 748
B) 768
C) 858
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10. = isleminin sonucu hangisidir?
A) 762
B) 572
C) 672

457
x 2

11. = isleminin sonucu hangisidir?
A) 924
B) 914
C) 804

189
x 4

12. = isleminin sonucu hangisidir?
A) 756
B) 666
C) 656
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